

Мотоциклом скажут – СТОП!

Автор: Гаврин О.С.
19.06.2020 17:26

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с другими службами полиции в выходные дни проведут на автодорогах области профилактическое мероприятие «МотоСТОП»!

Задача дорожной полиции в буквальном смысле остановить водителей мототехники, нарушающих правила движения, управляющих двухколесными транспортными средствами в состоянии опьянения.

В ходе мероприятия будут применяться различные формы и методы несения службы, в том числе – скрытое патрулирование.

Основная цель профилактической работы ГИБДД: снизить тот вал аварийности с участием мотоциклов и мопедов, который зарегистрирован на территории области в последнее время.

Ежедневно в аварии попадают 2, 3 мотоциклиста. С начала лета зарегистрировано 33 ДТП, 3 водителя мопедов и мотоциклов погибли, 33 получили травмы.

В целом за истекший период 2020 года на дорогах области произошло 109 ДТП с участием мототехники, в эти авариях погибли 11 человек и 112 получили травмы.

Особенно вызывает тревогу, увеличение травматизма несовершеннолетних мотоциклистов. За последние три недели в авариях погибли 3 несовершеннолетних водителя мототехники.

Госавтоинспекция Нижегородской области напоминает, что даже на велосипеде на автодорогу можно выезжать только с 14 лет, а на мопеде и мотоцикле - только с 16 лет после получения водительского удостоверения и обязательно в мотошлеме.

Мотоциклам скажут – СТОП!

Автор: Гаврин О.С.
19.06.2020 17:26

Госавтоинспекция обращается ко всем водителям мототехники – не пренебрегайте свое безопасностью - используйте мотошлемы, не превышайте скорость и обязательно садитесь за руль только трезвыми!

УГИБДД ГУ МВД Росси по Нижегородской области